## МСозьная газета «Путь к успеху» Выпуск № 3. Июнь 2019 г.



### поздравляем!!!

Команду МБОУ "СОШ №36" г. Чебоксары, занявшую **3 место** в XIV Турслете работников образования города Чебоксары, посвященном 550-летию основания города Чебоксары и 100-летию образования Чувашской автономной области. Кроме этого в каждом из конкурсных и спортивных соревнований были почетные призовые места:

- спортивное ориентирование **3** место;
- туристско-краеведческий маршрут − 2 место;
- конкурсные программы **2** место;
- дистанция пешеходная 3 место.





# 1

#### УЧАЩИЕСЯ НАШЕЙ ШКОЛЫ – УЧАСТНИКИ В ВСЕРОССИЙСКОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «СТАНЬ ПЕРВЫМ»













#### Гордость нашей школы поисковый отряд «Патриот»











Поисковый отряд «Патриот» МБОУ «СОШ № 36» г. Чебоксары в составе городского школьного поискового объединения «Звезда» с 7 по 22 июня 2019 года принял участие в поисковой экспедиции «Ржев. Калининский фронт — 2019». Наши поисковики прошли настоящий армейский режим: ранний подъем в армейской палатке, умывание холодной водой, зарядка, завтрак, утренняя поверка с постановкой задач на день, отправление на поиски и раскопки в леса и деревни на военных Камазах или армейских Уралах. Во время обеда в лесу они варили походную кашу с тушенкой, кипятили чай из листьев земляники и малины, следили за чистотой и порядком.

В результате полевых поисковых работ нашими поисковиками было поднято с земли 5 останков советских бойцов в Ржевском районе Тверской области. Несмотря на погодные условия нашему объединению поисковиков в сотрудничестве с московским отрядом «Каскад» удалось найти саперную советскую лопату, 2 винтовки Мосина, хвостовые оперения минометной мины (калибр 120мм), алюминиевую головку немецкого взрывателя, советскую гранату РГД-33 в оборонительной рубашке, фильтр, трубки и маски от советского противогаза, немецкие и советские гильзы от снарядов (75мм), осколки немецкого мотоцикла, черную колючую проволоку на немецких позициях, каски, котелок, кобуру от пистолета, винные немецкие бутылки и консервные банки, катушка связи, покрышки от немецких снарядов, несколько запалов от лимонок и многое другое. Часть найденных экспонатов будет представлена в нашем школьном музее Боевой славы 62 (8) Гвардейской Ордена Ленина армии.

Привлекая молодежь к поисковой деятельности, мы порождаем преемственность поколений. Память о защитниках Родины становится для них не пустым звуком, а становится смыслом жизни, врезается в память и сердца людей. Эта деятельность незаменима, она объединяет всех людей всех национальностей, конфессий, содействует повышению у населения культуры и уважения к погибшим, сближает старшее поколение и молодежь.

#### Любимому городу посвящается....

Проект по озеленению и благоустройству школьной территории, посвящённый 550-летию города Чебоксары

Чебоксары – столица Чувашии, старинный волжский город. Чуваши называют свою столицу Шупашкар. Шупашкар – краса и гордость великой русской реки Волги.

В этом году нашему любимому городу исполняется 550 лет. К этому замечательному празднику в нашей школе реализуется проект «Любимому городу посвящается...».

На пришкольном участке мы разбили много цветущих клумб: «550 лет», «Уголок старых Чебоксар», «Звезда» и др. Самой яркой является красивая композиция «Гостеприимная Илемпи», созданная творческим коллективом учеников, учителей и родителей. Илемпи — символ чистоты, скромности и трудолюбия чувашской девушки. Ее окружают белоснежные лебеди и задорный утенок — символ города-юбиляра. Также на нашем школьном дворе расположены спортивные тренажеры, на которых мы занимаемся и любуемся прекрасными цветущими клумбами.

Мы любим родную школу и любимый город Чебоксары! Город нашего детства, город наших побед!







## — Детский пришкольный лагерь «Театральный калейдоскоп»

Организация смен лагерей с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений в этом году – одно из основных направлений отдыха детей.

С 31 мая в МБОУ «СОШ № 36» г. Чебоксары начала свою работу смена лагеря с дневным пребыванием детей «Театральный калейдоскоп». Здесь в комфортных условиях отдыхали и набирались сил 100 обучающихся.

В течение всей смены лагеря царила добрая и веселая атмосфера. Воспитатели и вожатые отрядов делали все, чтобы дети чувствовали себя комфортно и уютно, узнали много интересного, нашли друзей и, конечно, отлично отдохнули.

В лагере ребята познакомились, подружились и стали одной большой семьей. За время смены воспитанники стали участниками множества культурнодосуговых и образовательных мероприятий.



Одним ярких мероприятий был праздник микрорайона «Здорово быть — здоровым!», объединивший обучающихся, родителей и жителей микрорайонов двух школ: 36 и 19. На мероприятии присутствовала Елена Васильева, член общественной палаты Чувашской Республики. Программа праздника была разнообразной и насыщенной: концерт художественной самодеятельности, Веселые старты, эстафета «Папа, мама, я — спортивная семья», Народные игры. С большим удовольствием ребята приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Мой любимый город» к 550-летию города Чебоксары. Смена лагеря прошла очень насыщенно, весело, увлекательно и, конечно же, с пользой для ребят.









